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У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 
соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. Були 
запропоновані шляхи вирішення найактуальніших та нагальних проблем 
багатьох сфер сучасного бізнесу та новітні управлінські технології в 
сучасних турбулентних умовах існування підприємств. В доповідях особлива 
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ІНФРАСТРУКТРОЮ АГРОПРОМИСЛОВОЇ СФЕРИ УКРАЇНИ 

 
Мануілова К.В., д.н. з держ. упр., доцент 

Полянській А.О., магістрант  
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса, Україна 

 
Вступ. Логістика в агропромисловому комплексі (далі - АПК) має певні 

особливості, які обумовлені не лише специфікою аграрного виробництва, а й 
діями ринкового механізму галузі. 

Матеріали  і методи. Виконання даного наукового дослідження 
проводилось на основі аналізу  наукової літератури та статистичних даних. 

Результати. Передусім, з’ясуємо сутність поняття «логістика». Зазвичай 
під поняттям логістика розуміють таку сферу діяльності, об'єктом якої є 
організація та регулювання процесів надходження продукції, що 
виготовляється, від виробника до споживача. Тобто це управління 
матеріальними ресурсами під час їх закупівлі або виробництва, перевезення, 
зберігання. 

У науковому середовищі не існує єдиної думки щодо визначення 
поняття «логістика». Автори ряду публікацій розглядають її передусім як 
науку, що дає змогу оптимізувати кооперативні зв'язки. Інші вважають 
основним середовищем застосування логістики внутрішньовиробничі процеси 
з обов'язковим включенням у логістику питань планування завантаження 
обладнання, визначення розмірів партій запуску деталей. 

На думку західних спеціалістів, логістика – це інтеграція процесу 
перевезень з виробничою сферою що включає вантажно-розвантажувальні 
операції, зберігання і транспортування товарів, а також необхідні 
інформаційні процеси [1, с. 47]. 

Сьогодні здійснюються спроби подальшого розширення сфери 
застосування логістики шляхом виділення нових об'єктів її дослідження 
енергетичних, трудових та інших потоків, які присутні в економічних 
системах [8, с. 20]. 

Розглянувши логістику в різних сферах діяльності, за участі яких 
підприємство може подолати наслідки фінансово-економічної кризи, можна 
констатувати, що логістика може зайняти визначне місце в розвитку 
підприємства. Логістика є не лише наукою, а й галуззю діяльності 
підприємства, яка охоплює майже всі види його діяльності. 

 Логістику використовують у різних сферах виробництва, розподілу та 
обміну продукції. Впровадження логістики у сферах інновацій та інвестицій, 
які є показниками економічної активності діяльності підприємства, дозволить 
більш раціонально використовувати ресурси, що значно впливають на 
кінцевий результат, а це завдання ставить перед собою будь-яке підприємство. 
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Ефективність функціонування діяльності підприємств передусім від 
розвитку логістичної інфраструктури. Як стверджують професійні логісти, 
щоб заробляти більше, необхідно мати добре оснащення, а щоб придбати його 
– необхідно більше заробляти [4, с. 62]. 

Новий підхід до логістики на основі всього підприємства полягає в тому, 
що логістичні системи мають створюватися та керуватися з максимальною 
ефективністю діяльності, адже основний принцип і метод логістики полягає в 
пошуку раціональних (оптимальних), тобто не тільки припустимих, а й 
найкращих у певному розумінні керівних впливів на економічні об'єкти при 
заданих умовах їх функціонування. Тому велику увагу почали приділяти між 
функціональним компромісам. 

Отже, можна констатувати, що логістика залежно від її сучасного рівня 
розвитку є комплексним (системним) методом розробки стратегій і механізму 
оптимізації господарчих зв'язків на основі між фірмових чи між 
функціональних економічних компромісів. 

Застосування логістики підвищить ефективності проведення 
зовнішньоекономічних операцій і допоможе у вирішенні таких питань, як: 
орієнтація з асортиментом продукції на відповідні ринки, нарощування обсягів 
доходів на ринках, підвищення конкурентоспроможності, нарощування темпів 
зростання продуктивності праці працівників, зменшення собівартості 
продукції та її збут, ефективне використання фінансових ресурсів, одержання 
оптимального ефекту від використання прибутку від господарської діяльності, 
укладання ефективних договорів, врахування своєчасної практики 
ціноутворення [2, с. 86]. 

Розвиток логістики стимулює необхідність швидкого реагування 
виробників на кон'юнктуру ринку, породжує прагнення за короткий термін 
адаптуватися в нових умовах. У результаті створюється логістика 
підприємства.  

Втім, основні цілі логістики коригуються у зв'язку з розвитком 
інтеграційних процесів у світовому економічному просторі. Створюється 
простір для впровадження міжнародних логістичних систем, характерною 
ознакою яких є рух товарів через державні кордони. За доцільне слід вважати 
застосування логістики і в аграрному секторі економіки України. 

Україна – держава з потенційно експорто спроможним сільським 
господарством. Продовольча небезпека та дефіцит можуть бути подолані 
завдяки наявності в Україні сприятливих природно-кліматичних умов, зокрема 
запасів родючих чорноземів та можливості виробництва екологічно чистої 
продукції. Тому успішне вирішення завдань ефективного розвитку аграрного 
сектору економіки України, зростання його конкурентоспроможності набуває 
особливого значення в умовах кризи. 
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Майже 80 % території України займають сільськогосподарські угіддя. 
Це набагато більше, ніж у державах Європи. Тому проблеми сільського 
господарства в нашій країні є дуже важливими, особливо на сучасному етапі 
розвитку країни. 

Громадськості постійно нав'язується думка, що ефективним є тільки 
велико-товарне виробництво, забезпечити яке може лише великий бізнес на 
великих площах. Від самого початку фермерські та особисті селянські 
господарства до нього не належали, і ставку на їхній розвиток ніхто не робив. 
Велико-товарне виробництво має риси інноваційного спрямування, а саме: 
високий рівень концентрації, впровадження інвестиційно-інноваційних 
технологій на виробництві товарної продукції [6, с. 92]. 

Для подолання зазначених проблем доцільно застосовувати логістику. 
Застосування логістичного підходу в агропромисловому комплексі дозволить 
вирішити безліч питань, зокрема доцільно виділити логістичні системи на 
макрорівні: виробники продукції, складське господарство, переробні 
підприємства та споживачі об'єднуються в єдину систему, обсяги витрат 
підприємства [4, с. 65]. Це дозволить отримати позитивні результати для 
кожного з її елементів: 

 виготовляти продукцію, орієнтовану на ринок; 
 зменшити втрати в зв'язку з несвоєчасним збором та 

недотриманням умов зберігання врожаю; 
 реалізовувати продукцію по ринкових цінах; 
 забезпечити певну стабільність запасів продовольства; 
 виробникам отримувати вищі доходи за рахунок зниження витрат, 

розширення діяльності та ринкових змін; 
 споживачам – купувати якісну продукцію від вітчизняного 

виробника протягом значно довшого періоду.
Підкреслимо, що для ефективності сільського господарства потрібно не 

лише забезпечити виробництво продукції, а й попіклуватися про мережі її 
збуту. Необхідно акцентувати увагу на розвитку логістики у сфері 
агропромислового комплексу. Саме ефективне управління матеріальними 
потоками слід вважати головною умовою розвитку сільського господарства як 
однієї з основних бюджетоутворюючих галузей економіки України. 

Висновки. У сучасних умовах розвитку економіки виникає потреба 
досягнення підприємством стабільності на ринку та закріплення його позицій 
серед конкурентів. Вирішення цієї проблеми пов'язане із формуванням власної 
ринкової стратегії, проведенням постійних маркетингових досліджень, 
моніторингу мікро і макросередовища фірми та виробленням певної моделі 
поведінки, що дасть змогу розвиватися та освоювати нові ринкові сегменти. 
Для підприємства дуже важливим є раціональне підприємництво, що означає 
вдало організовану в часі і просторі комерційну діяльність, яка забезпечується 
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відповідним механізмом та технологією його розвитку. Саме підприємство 
можна розглядати як логістичну систему, оскільки в широкому розумінні 
логістика охоплює всі процеси, забезпечуючи планування, регулювання, 
управління та контроль. 
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